

Súd: Okresný súd Galanta  
Spisová značka: 1T/23/2013  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2313010233  
Dátum vydania rozhodnutia: 02. 07. 2014  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Eva Schweitzerová  
ECLI: ECLI:SK:OSGA:2014:2313010233.1

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd v Galante pred samosudkyňou JUDr. Evou Schweitzerovou na hlavnom pojednávaní konanom dňa 02.07.2014 takto

### rozhodol:

obžalovaný U. V., K.. XX.XX.XXXX B. Š., bytom Š. XXX, okres F., vo výkone väzby od 15.03.2012 do 27.12.2012, t. č. vo výkone trestu odňatia slobody v ÚVTOS Z. K. V.,

je vinný, že

1/ v bližšie nezistenom čase od 05.00 hod. dňa 28.11.2011 do 11.00 hod. dňa 04.12.2011 na víkendovom rodinnom dome v obci Š. Č.. XXX nezisteným predmetom spolu s U. Š. U. Q. W. (stíhanými v samostatnom konaní) rozlomili sklenenú výplň a poškodili rám plastového okna cez ktoré sa dostali spolu do domu a následne z neho odcudzili rôzne potraviny a alkohol, umývačku riadu zn. Bosch zakúpenú v roku 2011, trúbu na pečenie zn. Bosch zakúpenú v roku 2011, mikrovlnnú rúru zn. Bosch zakúpenú v roku 2011, ručný ponorný mixér zn. Braun zakúpený v roku 2009, DVD prehrávač zakúpený v roku 2011, 8 ks rybárskych prútov s navijakmi, 2 ks rybárskych prútov tzv. biče z toho jeden kus zn. Milo, 1 ks rybársky prút prívlačový zn. Shimano, 1 kus rybársky prút feedrový s navijakom Shimano, 3 ks podberákov, 2 ks kufríkov s rybárskym náradím, 2 ks samostatné navijaky, 1 ks motorovú pílu zn. OlmeoMack 452 zakúpenú v roku 2009, 4 ks reťazí do motorovej píli, novú brúsku na reťaze na motorovú pílu, 40 ks DVD nosičov s rybárskou a inou filmovou tematikou, autonábijačku, búracie kladivo, 1 ks karbobrúsku zn. Asist, zvarací aparát VEF na 380 V, 1 ks karbobrúsku zn. MisterTool s ? 125 mm, 1 ks karbobrúsku neznámej značky s ? 115 mm, 1 ks kotúčový cirkulátor s ? 20 mm, 1 ks ručný el. hoblík ruskej výroby, 1 ks el. vrtáčku príklepovú zn. Narex s ? 13 mm, 1 ks el. vrtáčka zn. Nartex s ? 13 mm, 1 ks el. vrtáčku s príklepom zn. Narex s ? 16 mm, 1 ks el. priamočiaru pílu zn. Black & Decker, 1 ks akuskrutkovač, 2 ks el. frézy hornej spolu, 4 sady do hornej frézy spolu, 1 ks modelársku minibrúsku, 200 ks plátov do ručnej píly na železo, 100 ks plátov rôznych veľkostí do švédskej píly, 1 sadu závitníkov do 12 mm zn. Narex v drevenej kazete, 1 sadu závitníkov do 20 mm v bakelitovej kazete zn. Narex, 1 ks tesárskej sekery na drevo „širočina“, 1 ks sekery zn. Husqarna, 300 ks kotúčov rôznych veľkostí na brúsenie a rezanie, fotoaparát zn. Canon, 2 páry nových zimných pánskych topánok hnedej farby, diamantový brusič nožov, brúsný kameň na nože, filetovací nôž zn. Martiny, 2 ks 50 m predlžovacích káblov na 380 V, 1 ks predlžovací kábel na 220 V, 6 ks 30 m predlžovacích káblov, zateplené rybárske gumáky, nerezová lampa z kuchynskej linky, 2 ks mobilných telefónov zn. NOKIA, 5 ks sady nožov zn. Solingen, 5 ks sady nožov značky KDS a 6 ks sady nožov -dýky spolu, 4 ks diamantových kotúčov o ? 115 mm spolu, 2 ks diamantových kotúčov o ? 125 mm spolu, 1 ks diamantového kotúča o ? 230 mm, 1 ks volfrámového kotúča o ? 125 mm, 1 ks stojanovej rybárskej lampy, 2 ks čelových lúčových lamp spolu, 1 ks dynamovej rybárskej lampy, sadu vrtákov vídiových nezisteného počtu, 1 ks vinohradnícky nožník zn. Sandrik, 2 ks vinohradníckych nožníkov zn. Fiskars spolu, stojanová laserová vodováha, 1 ks klasická vodováha a 30 pásma, sadu rezbárskych dlát, sadu rezbárskych nožov, 2 ks scart káblov na TV, krbové náradie, tablety do umývačky riadu, jar do umývačky riadu, 2 l balenie jari na umývanie riadu, rôzna kozmetika, tablety a čistič na umývanie riadu, rôzne náradie nezisteného počtu ako vrtáky, píly, dláta

a hoblíky, rúčka na krompáč, rôzne cukrovinky v počte 3 krabíc, 2 ks USB kľúča, firemný otvárací na pivo, vložky do topánok a kanád v počte 5 ks spolu, termo ponožky asi 10 párov, maskáčové nohavice, 4 balíky elektród, 3 ks rôznych nabíjačiek na telefóny, veľký kufor na náradie, taška na notebook, 3 ks veľkých zapaľovačov spolu, nová dvojkoľosová kára, 2 ks veľkých zverákov spolu, 3 ks malých zverákov, stolársky zverák, nezistený počet nabíjacích bateriek spolu s nabíjačkou, rôzne klasické baterky v počte 8 ks, rôzne el. zásuvky a zástrčky, asi 60 párov pracovných a zväračských rukavíc, 2 páry rukavíc na pec, americké kresadla, koženú peňaženku, strihací strojček neznámej značky, švédsky kovový ručný hoblík, ďalekohľad zn. Olympus, stojan na karbobrúsku, malé a veľké tesárske sekery v počte 5 ks, malé sekery v počte 2 ks, veľké krajčírske nožnice na koberce, nožnice na trávu, veľká nabíjateľná baterka na dve svetlá, kožená sedačka na bicykel, 15 ks rybársky vobler, 600 ks rybárskych blyskáčov, nový stred kolies na bicykel, 150 ks lupienkových pílok, 7 ks antikorových vidličiek na rybárske prúty, sadu náradia pre domácich majstrov, sadu náradia, račnový skrutkovač, stupňový vrták, sadu skrutiek do dreva, sadu hmoždiniek, kožené pracovné čižmy, 4 páry kožených filcových čižiem, maskáčové snehule, montážna lampka s 10 m káblom, 25 m záhradná hadica červenej farby, diamantové kotúče do brúsky v počte 10 ks, nerezový kotlík o objeme 10 l, 2 ks svietnikov a 1 ks kríž z nerezu, 1 ks halogénová lampka s čidlom na pohyb zn. Timepolo, acetylénové hodiny na zváranie, prístroj na výrobu sódy, pištoľ na lepenie silikónu a silikónové náplne, fixky rôznych farieb, 4 ks elektrických policaťov na rybárske prúty, 2 ks spinkovačiek aj so spinkami, šrankovník na pílkou bledomodrej farby, 2 ks vinohradníckych nožníc zn. Sandvik s odlomeným kusom čepele, gola sada zn. Tona modrej farby, vysávač popola z kozuba, nerezovú ploskačku, reflexné fólie červenej a zelenej farby, svietiace tyčinky na ryby dlhé 50 ks, svietiace tyčinky na ryby krátke 200 ks, hrubé fólie do skriň 2 ks, kolesá na veľkú káru obuté 2 ks a holé 2 ks, žltá pracovná prilba, 1 balík hrubej fólie na izoláciu, ruský mlynček na kávu kovový, 1 ks plastové okno s rozmermi 40 cm x 40 cm nové, 2 ks rybárske dvojdielne nepremokavé obleky modrej farby, 1 ks rybársky oblek maskáčový nepremokavý dvojdielny, 2 ks rybárske zimné obleky nepremokavé dvojdielne, 1 ks zimná vetrovka rybárska, 1 ks rybárska udica dlhá 4,8 m zn. Soňa s navijakom Shakespeare, 1 ks rybárska udica dlhá 3,5 m zn. Soňa, 1 ks záhradný gril kovový, 1 ks antikorový smetný kôš, 80 litrový, poťahy do auta, sadu náhradných dielov na motorovú pílu, sadu náhradných dielov na krovinores, 9 ks sústružníckych dlát na drevo, guľatá brúska v puzdre, guľatý kameň brúsny, armovací nástroj na viazanie železa, dlabacie dláto na drevo, karbobrúska s ? 115 mm MisterTool, ruské frézy 4 sady spolu, ručná vŕtačka na drevo, 2 balíky hrubého bieleho špagátu, 300 kg železa (roxory, osky z voza), tiahlo na malotraktor a z betónovej garáže za domom odcudzili motorový krovinores typu 420, 5 ks letných pneumatík značky Škoda 13" zakúpené v roku 2009, sekeru na drevo tzv. kálačku 3,5 kg kúpenú v roku 2010, čím pre poškodenú T. Q. spôsobili škodu na základe odborného vyjadrenia vo výške 10.011,70 Eur,

2/ dňa 10.03.2012 v čase okolo 23.30 hod. prišiel k pohostinstvu Kapor v obci Šoporňa na Krátkej ulici, kde preskočil plot, prešiel k bočným dverám pohostinstva na ktorých prineseným posuvným kľúčom zlomil cylindrickú vložku zámku FAB, čím otvoril dvere cez ktoré vošiel dnu a odcudzil čierny plazmový televízor zn. Panasonic s ovládačom, 2 baličky cigariet zn. Marlboro Light, 4 ks energetických nápojov neznámej značky, 6 ks džúsov, 5-6 balíčkov jadierok, bližšie nezistený počet lízatiek a asi 10 ks zapaľovačov s ktorými vyšiel na ulicu Krátku a poza domy na ulici Vážsku do miesta trvalého bydliska, čím spôsobil celkovú škodu 574,97 Eur,

3/ v čase od 23.30 hod. dňa 14.03.2012 do 05.30 hod. dňa 15.03.2012 v obci Hájske v rodinnom dome Č.. XXX poškodil dvere rodinného domu vylomením zámky s FAB vložkou a následne z obývacej izby odcudzil finančnú hotovosť vo výške 902,- Eur zo stolíka a hnedej koženej peňaženky a z dvoch šperkovníc dve hrubšie retiazky zo žltého kovu o hrúbke cca 6 mm, potom jednu retiazku zo žltého kovu o hrúbke cca 2 mm, ďalej náramok zo žltého kovu, ktorý bol zo súpravy z hore uvedenej ukradnutej hrubšej retiazky, obrúčku zo žltého kovu s hrúbkou cca 1 cm, 1 ks prsteň zo žltého kovu s bielym očkom, 1 ks prsteň zo žltého kovu s červeným očkom, 1 ks väčší prsteň zo žltého kovu s fialovým očkom, ďalej 2 páry podlhovastých náušnic zo žltého kovu o veľkosti cca 2,5 cm a 5 cm, pár kruhových náušnic zo žltého kovu s priemerom cca 2,5 cm, následne odcudzil z haly čiernu koženú kabelku na dva zipsy, pričom v kabelke sa nachádzali dve čierne peňaženky, bola tam finančná hotovosť cca 90,- Eur, občiansky preukaz, preukaz poisťovne, prepadnutý pas na meno Ľubica Popelková č. 1800022 a pas Milana Popelku č. 1489429, technický preukaz od OMV EČ: SA-189BI, doklad o emisnej kontrole a STK, doklad o povinnom zmluvnom poistení tzv. biela karta, zelená karta, ústrižok z diaľničnej nálepky, čím pre poškodenú L. V. spôsobil škodu krádežou 1.942,- Eur a poškodením zámky s FAB vložkou vo výške 13,- Eur,

4/ dňa 20.10.2011 v čase o 15.30 hod podal na Obvodnom oddelení v Šoporni trestné oznámenie na Q. R., v ktorom uviedol, že dňa 17.10.2011 v čase o 18.30 hod v obci Šoporňa Q. R.Š. požičal motorové vozidlo zn. DaewooLubim žltej farby, A.: F.-XXXCD, ktoré vozidlo mu nevrátil v dohodnutý deň a teda neoprávnene používal cudzie motorové vozidlo, aby tak zakryl svoju účasť na krádeži železa pri obci Močenok, kde bol na uvedenom vozidle, počas skráteneho vyšetrovania však bolo nepochybne preukázané, že skutok pre ktorý sa skráteneho vyšetrovania však bolo nepochybne preukázané, že skutok pre ktorý sa viedlo trestné stíhanie pod ČVS: ORP-1433/SO-GA-2011vo veci neoprávneneho používania cudzieho motorového vozidla sa nestal a z uvedeného dôvodu bolo trestné stíhanie dňa 30.01.2012 zastavené, teda s úmyslom privodiť trestné stíhanie Q. R. bližšieho určenia ho krivo obvinil, aby tým zakryl krádež železa vedenú na Obvodnom oddelení Policajného zboru v Močenku pod ČVS:ORP-684/MO-SA-2011,

teda

v bode 1/ spoločným konaním prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním a spôsobil ním väčšiu škodu,

v bode 2/  
prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,

v bode 3/  
prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a taký čin spáchal vlámaním, neoprávnene vnikol do obydlia iného,

v bode 4/  
iného ľživo obvinil z trestného činu v úmysle privodiť mu trestné stíhanie a čin spáchal z osobitného motívu - v úmysle zakryť iný trestný čin,

tým spáchal

v bode 1 - 3/  
pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a), ods. 3 písm. a) Tr. zákona, z toho v bode 1/ formou spolupáchateľstva podľa § 20 Tr. zákona, z toho v bode 3/ v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1/ Tr. zákona,

v bode 4/  
zločin krivého obvinenia podľa § 345 ods. 1, 2 písm. a) Tr. zákona s poukazom na ustanovenie § 140 písm. c) Tr. zákona.

Podľa § 44 Tr. zákona sa upúšťa od uloženia súhrnného trestu obžalovanému, nakoľko súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 3(troch) rokov so zaradením pre jeho výkon do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia, trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá na dobu 2(dvoch) rokov a ochranné protitoxikomanické liečenie ústavnou formou, uložené mu trestným rozkazom Okresného súdu v Nitre pod sp. zn. 2T/42/2014 zo dňa 16.05.2014, právoplatného dňa 16.05.2014 považuje súd za dostatočný.

Podľa § 287 ods. 1/ Tr. poriadku je obžalovaný povinný titulom náhrady škody uhradiť L.T. V., K.. XX.XX.XXXX, O. Z. XXX škodu vo výške 1.300,- Eur, spoločnosti Allianz Slovenská poisťovňa a.s. Bratislava, Dostojevského rad 4, IČO: 00151700 škodu vo výške 124,97 Eur.

Podľa § 288 ods. 1/ Tr. poriadku sa poškodená Q. T., K.. XX.XX.XXXX, O. O., Z. XXXX/XX so svojim nárokom na náhradu škody odkazuje na občianske súdne konanie.

Podľa § 288 ods. 2/ Tr. poriadku so zvyškom nároku na náhradu škody odkazuje na občianske súdne konanie spoločnosť Allianz a.s., Bratislava, Dostojevského rad 4.

### **o d ō v o d n e n i e :**

Podľa § 172 ods. 2 Tr. poriadku ak sa po vyhlásení rozsudku prokurátor a obžalovaný vzdali odvolania, alebo taký prejav urobili v lehote 3 pracovných dní od vyhlásenia rozsudku, môže sa vyhotoviť zjednodušený písomný rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie.

### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku nie je prípustné odvolanie čo do výroku o vine a treste, proti výroku o náhrade škody je prípustné odvolanie, podané do 15 dní odo dňa jeho oznámenia cestou podpísaného súdu na Krajský súd v Trnave.